



995万元大奖“砸”中淮南人

本报讯（记者 苏国义）2月25日，淮河早报、淮南网记者从体彩淮南分中心获悉，八公山区毕家岗大乐透一等奖中奖者已于24日在合肥完成了兑奖，奖金995万元。据悉，售出这注彩票的投注点曾于2014年3月份售出过一注双色球大奖，奖金549万元。

体彩淮南分中心业务负责人介绍，2月23日晚，体彩大乐透22019期开出一等奖8注，其中安徽中出7注，淮南市八公山区毕家岗公交站旁

3408008033站点幸运擒获一注，购彩者中奖995万元。2月24日，这位购彩者于合肥领取了奖金。

该站点销售员孙洁介绍：这注大乐透彩票是23日下午4时22分她打出来的，购彩者机选了5注，其中4注没中，一注中了一等奖。走访中，一位当地居民颇为感叹地说：“这个投注站已经中出过两个一等奖，这在全国都不多见，那天，我和这位购彩者前后脚买的彩票，都是机打，没想到人家中了这么一个奖。”

“加强针”有了新打法 我市实施序贯加强免疫接种

本报讯（记者 张明星）2月26日，淮河早报、淮南网记者从市疾病预防控制中心了解到，为推进全市新冠病毒疫苗序贯加强免疫接种工作，建立起牢固的免疫屏障，我市已于2月23日开始实施新冠病毒疫苗序贯加强免疫接种工作。

针对序贯加强免疫相关问题，淮河早报、淮南网记者也采访了淮南市疾病预防控制中心计划免疫科副科长孙辉。

孙辉介绍，序贯加强免疫是指采用与基础免疫不同技术路线的疫苗进行加强免疫接种。此前，我市新冠疫苗接种一直实施同源加强免疫的接种策略，也就是说加强针要选择同一技术路线的新冠疫苗进行接种。举个例子，之前打的北京生物的加强针还是北京生物，打了科兴加强针还是打科兴。目前，序贯加强免疫接种就是指我们加强针可以选择重组蛋白疫苗或腺病毒载体疫苗其中的一种进行加强接种。

据介绍，现阶段可在全程接种完国药中生北京、科兴中维、中生武汉的灭活新冠疫苗满6个月，且未完成同源加强免疫的18岁以上

人群中实施序贯加强免疫。也就是序贯加强免疫的目标人群要满足以下四个条件：第一是年龄要在18岁以上；第二是按程序完成2剂次的灭活疫苗接种；第三是第二针接种完成到现在已经满6个月；第四是没有接种过第3针新冠灭活疫苗。

据孙辉介绍，新冠病毒疫苗序贯加强免疫主要有两个优点：第一是不同技术路线的疫苗之间可以优势互补，序贯加强免疫可以增强免疫反应，刺激机体产生更多的综合抗体，带来更加全面和强效的保护，保护效果是优于同源加强免疫的；第二是可以通过不同技术路线的疫苗变换，减少接种副反应的发生。

据了解，现阶段序贯加强免疫实施的还是免费接种政策。符合序贯加强免疫接种要求的人群可选择重组蛋白疫苗或腺病毒载体疫苗中的一种，免费加强接种1剂次。目前，全市共有123家新冠疫苗预防接种门诊。广大市民可根据需要，就近选择辖区内的接种单位进行新冠疫苗加强针的接种。

在福利院长大的女孩幸福出嫁了



本报讯（记者 孙鸿摄影报道）2月26日，淮南市社会(儿童)福利院热闹非凡，在欢快的鞭炮声中，迎亲的车队缓缓驶来。经历了挤门等习俗后，新郎杨浩站在了新娘淮丫丫面前，向她求婚，丫丫点头应允。在祝福声中，丫丫挽着新郎的臂弯，一步步走向婚姻的殿堂。看着“娘家人”忙里忙外的张罗，丫丫眼里泛起了泪花。

今年28岁的丫丫，从小学、中学、高中到大学毕业，一直生活在福利院。当她从安徽师范大学学前教育专业毕业后，便选择回到淮南从事幼

教工作，希望用这种方式回报社会对自己的帮助。2021年5月，经人介绍丫丫结识了男友杨浩，两人从相识到相知，渐生情愫，她还把男友带回“娘家”见家长。担心女儿吃亏，福利院的家长们也对杨浩的情况进行了各种考察，比如工作生活情况，家庭成员状况，有没有不良习惯，未来公婆态度等等，并最终拟定了婚期。

“祝愿她新婚快乐、一生幸福。”这些日子以来，作为“娘家人”的福利院院长冯润东和同事们一起为“女儿”准备了丰厚的嫁妆，包括冰箱、彩电、洗衣机、分体式空调等家电，以及床上用品、洗脸盆、痰盂等生活用品，看着自己一手带大的“女儿”出嫁了，他们是最开心的。“福利院就是我的家，在这里成长、生活、工作，特别踏实、开心。我永远都是福利院的女儿！”丫丫感动地说道。

社保卡
—储蓄幸福 满“益”专属—



开卡快
功能多 服务好

社会保障
一卡通
便捷生活
乐从容

社保卡是指由人力资源和社会保障部统一规划，各地人力资源和社会保障厅面向社会公众发行，集就医结算、金融支付、缴费和待遇领取、自助查询等公共便民功能于一体，实现就医、城市服务、惠民服务、惠民惠农资金发放、社会保障一卡通，让美好生活伴你行。

传世智慧 人本金融 BUILD ON WISDOM *

全国统一客服热线：40088-96588 (安徽省内可直接96588)
www.hsbank.com.cn

徽商银行
Huishang BANK
淮南分行